
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из города Юрги, обвиняемый в грабеже и избиении мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 16-летнего жителя города Юрги, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый, находясь в гаражном массиве, заметил 15-летнего подростка с мобильным телефоном в руках, решил завладеть его имуществом. Он пригрозил ему избиением и потребовал отдать телефон, испугавшись, потерпевший передал ему аппарат. Злоумышленник с места преступления скрылся, а потерпевший рассказал о произошедшем матери, которая обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки подозреваемый был установлен и задержан. Похищенный телефон был возвращен законному владельцу. В ходе расследования данного преступления также установлена причастность задержанного еще к одному преступлению. В апреле текущего года в вечернее время обвиняемый, находясь на улице в компании друзей, заметил нетрезвого прохожего. Он специально спровоцировал конфликт с мужчиной, а затем стал избивать его, нанося удары руками и ногами. Примечательно, что его приятели наблюдали за происходящим со стороны и не попытались остановить избиение. И только когда потерпевший перестал оказывать сопротивление, злоумышленник с компанией скрылся. Мужчина сам добрался до больницы, его госпитализировали. Врачи диагностировали у него переломы ребер с повреждением легкого. Необходимо отметить, что подросток ранее привлекался к уголовной ответственности и состоял на профилактическом учете. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием он сотрудничал, вину признал. В рамках расследования уголовного дела в органы полиции направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1408889>